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8 anA Los cestillos de una noria van subiendo y

bajando a medida que la noria gira. Esta es la re-
presentacion grdfica de la funcién tiempo-distan-
cza al suelo de uno de los cestillos:
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a) ;Cudnto tarda en dar una vuelta completa?

b) Observa cuil es la altura méxima y di cudl es
el radio de la noria.

c) Explica c6mo calcular la altura a los 130 se-
gundos sin necesidad de continuar la grafica.

AAN Las siguientes gréficas nos muestran la
marcha de seis montafieros:
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a) Describe el ritmo de cada uno.
b) ;Cudles de ellas te parecen menos realistas?
c) ;Quién recorre mds camino?

d) ;Quién camina durante menos tiempo?
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~-Dos en la carretera

Eva, la hermana mayor de Ernesto,

por carretera. A continuacitn tienes algunos de los datos técnicos del coche.

se acaba de comprar un coche para poder viajar a su aire, tanto por ciudad como
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‘ éConsume lo mismo este coche en carretera y en ciudad?

‘ ¢Cudl es la capacidad de su dep6sito?

a Cada vez que vayan al pueblo de sus abuelos, Ernesto y Eva haran un recorrido por carretera de
354 km. ;Cuéntos litros de gasoil consumira el coche?

& Los dos quieren estrenar el coche visitando a sus primos del norte. €l viaje tiene un recorrido de
456 kilémetros por carretera y 23 kilémetros por ciudad. ;Cuéntos litros de gasoil consumiran en total?

a En vacaciones, Eva y Ernesto deciden viajar de Murcia a Paris para visitar a unos amigos y ver
el Museo de Louvre. Las dos ciudades distan 1 676 kilémetros por carretera.

a) ;Cuéntos litros consumird durante todo el trayecto?
b) ;Cuéntas veces pararan para repostar, si llenan el depésito nada mas comenzar el viaje?

¢) ;Cuéntos litros quedaran en el depbsito al llegar a Paris?

4D Antes de partir hacia Parfs, Ernesto obtiene esta informacién sobre la ruta en una pagina web.

¢Cuénto dinero se gastaran en ir a Paris sabiendo que el precio del gasoil es de 0,97 €17
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